
 
 

Putovanje u Transilvaniju za Noć vještica 2016! 

ULTRA FIRST MINUTE CIJENA DO 11.09.2016. godine 

5 dana - autobus + smještaj kod grofa Drakule --> 250 KM! 

Period putovanja: 28.10.-01.11.2016. godine 

 

PLAN PUTA 

Dan 1: Polazak iz Sarajeva i Banja Luke u popodnevnim satima. Upoznavanje u autobusu, 
euforija i dobra muzika... Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi regulisanja carinskih 
formalnosti i kratkim pauzama radi odmora putnika svaka 3-4 sata u zavisnosti od lokacije i 
opremljenosti benzinske stanice. 

Dan 2: Dolazak u Brašov u prijepodnevnim satima. Ostavljanje stvari u pansionu. Fakultativni 
obilazak grada – Crna crkva, glavni trg, Strada Sfori – jedna od najužih ulica u Evropi, Šei i 
Ekatarinina kapija, Crna i Bijela kula… Smještaj u pansionu u popodnevnim satima. Slobodno 
popodne za odmor, šetnju i upoznavanje grada. Uveče, možemo vam ponuditi provod u 
nekom od mnogobrojnih klubova. Noćenje. 

Dan 3: Fakulativni izlet u dvorac Peleš, jedan od najljepših dvoraca u istočnom dijelu Evrope 
i zamak grofa Drakule – Bran.* Povratak u Brašov. Fakultativno: Halloween party u klubu, 
veliki maskenbal! Noćenje. 

Dan 4: Pakovanje stvari i napuštanje soba. Polazak za Sibiu u popodnevnim satima. 
Fakultativni obilazak šarmantnog gradića, najznačajnijeg kulturnog centra Rumunije: 
Nacionalni muzej Brukental, ASTRA nacionalni muzejski kompleks, Toranj vijećnice, katedrala 
Svetog trojstva. Slobodno vrijeme. Nakon 2 sata u Sibiu nastavljamo put za Beograd. Noćna 
vožnja sa usputnim zadržavanjima radi regulisanja carinskih formalnosti i radi odmora putnika 
na 3-4 sata u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice. 

Dan 5: Dolazak u Sarajevo i Banja Luku u jutarnjim satima. Kraj putovanja! 

Aranžman obuhvata: 

 Kompletnu organizaciju i vođenje puta 
 2 noćenja u pansionu u centru Brašova u 1/2 krevetnim i višekrevetnim sobama (1/3, 

1/4, 1/5) 
 Prevoz visokopodnim autobusima (A/C, audio video oprema) na navedenim relacijama 



 
 

Aranžman NE obuhvata: 

 Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike  
 Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uplatiti u agenciji) 
 Doplate za 1/1 krevetnu sobu (ukoliko ih ima na raspolaganju, 40 KM) 
 Individualne troškove u pansionu i za vrijeme putovanja 

Napomene: 

 Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL  
 Organizator putovanja zadržava pravo promjene pojedinih sadržaja u programu 
 Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava 
 Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost 
 Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve 

putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i 
OPĆIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a 

 Putnici su dužni da 2 dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe 
 Putnik je dužan sam se upoznati sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da 

poštuje važeće zakonske carinske propise 
 U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i 

opojnih sredstava 
 Putnici su obavezni da ostanu u autobusu na mjestima koja nisu predviđena za pauze 

(granice, check point stanice,naplatne rampe itd.); u slučaju da putnik napusti vozilo 
bez prethodnog dogovora sa vodičem, sam snosi sve eventualne troškove i posljedice 

 Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa 
vozače i pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi 
na njega bez prava na žalbu i povrat novca 

 Putnik je dužan da poštuje satnicu koju je odredio predstavnik agencije na putovanju, 
u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja 

 U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i 
programom puta prave se pauze svaka 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti 
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta 

 Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; 
uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu. U 
zavisnosti od tipa prevoznog sredstva , postoji mogućnost doplate za željeno mjesto u 
autobusu u iznosu od 40 KM po osobi (ovu mogućnost možete iskoristiti isključivo 
prilikom prijave) 

 Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika 
za evropska putovanja 

 U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih 
okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 
10 dana prije datuma polaska za daleka putovanja i  5 dana prije datuma polaska za 
evropska putovanja 



 
 Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće 

je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi aviokompanija 
 Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost aviokompanija, u slučaju odlaganja leta, 

otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i 
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa 

 Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju 
tarife i putniku se potvrđuje cijena aranžmana 

 Agencija ne snosi odgovornost ukoliko aviokompanija promijeni aviokonekcije 
 Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja 

ukoliko je to fizički moguće 
 Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka 

putovanja usljed promjene u kursu razmene valute ili promjene u tarifama prevoznika 
i u zakonom predviđenim slučajevima 

 Za ovaj aranžman primjenjuju se OPĆI USLOVI PUTOVANJA  

Napomene u vezi sa smještajem: 

 Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u 
skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se 
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo 
putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura) 

 U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima smještajnog 
objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14:00h ili 15:00h), a check-out je 
posljednjeg dana boravka najčešće do 10:00h ili 11:00h. 

 Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i 
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi 
odgovornost, jer to isključivo zavisi od smještajnih objekata 

 Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji 
mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise 
od smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...) 

 Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost ukoliko 
ga osoblje smještajnog objekta sankcioniše.  

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja 
 Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti 

Napomene o vizama: 

 Putnici su obavezni da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju 
 Pojedine ambasade zahtijevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su 

dužni da pravila ambasade ispoštuju 



 
 Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije 

putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize 
za putovanje 

 Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju 
sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje 

 Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata 
 U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost 

  

Brašov je jedan od većih gradova u Rumuniji koji se nalazi u središnjem dijelu zemlje, u 
istorijskoj pokrajini Transilvanija, čije je najznačajnije središte poslije Kluža. Za vrijeme 
komunizma grad je bio poznat kao Orasul Stalin. U Brašovu se svake godine održava najveći 
muzički festival u Rumuniji - Cerbul de Aur. Največa znamenitost Brašova je svakako 
protestantska Crna crkva, koja je najveća gotska crkva između Carigrada i Beča i služi liturgiji 
njemačkih luterana koji tamo žive. Izgrađena je između 1383. i 1480. godine, a ime je dobila 
po požaru koji je izbio 1689. godine. 

OPIS SMJEŠTAJNOG OBJEKTA: 

Pansion Italiana *** je svega 10-ak minuta hoda udaljen od starog grada Brasov i smješten je 
u historijskom dijelu grada. Pansion Italiana je ofarban u toplim bojama i podsjeća na tipičan 
talijanski motel. Sobe su namještene modernim i udobnim namještajem. Pansion ima vrlo 
dobro funkcionira foničke i toplinsku izolaciju i lijepu terasu koja se može iskoristiti za noćna 
druženja. Italiana je u neposrednoj blizini Crnog crkve, zgrade vijeća, Bijele kule i Crnog tornja 
i mnogim drugih važnih građevina ovog sjajnog grada.  Link pansiona: http://www.pensiunea-
italiana.ro/  

 

http://www.pensiunea-italiana.ro/
http://www.pensiunea-italiana.ro/


 

 

 



 

 

 

FAKULTATIVNI IZLETI 

Dvorac Bran i dvorac Peleš 

 

Dvorac Peleš ne nalazi na oko 60 km od Brašova okružen šumama Karpata. Veličanstveni 

dvorac, najmoderniji u vrijeme kada je uzdrađen (u periodu od 1873. do 1914. godine) 

svakog posjetioca ostavlja bez daha. Izgrađen je u stilu neoklasicizma i to kao ljetnja 

rezidencija prvog kralja Rumunije, Karola I Hohencolerna, po ugledu na renesansne 

palate.  Vrijednost radova na dvorcu iznosila je oko 16 miliona zlatnih rumunskih leja (120 

miliona dolara po današnjim vrijednostima). Raskoš galerija, bibioteka, tajnih prolaza, presto 

kralja i kraljice, 30 kupatila, crveni tepisi, vitraži...  

 

Dvorac Bran se nalazi u istoimenom mjestu u okolini grada Brašova i zaštitni je znak 

Rumunije. Napravili su ga od drveta tevtonski vitezovi davne 1212. godine na ulazu u dolinu 

koju okružuju planine i kojom su trgovci prolazili stoljećima. Nazvali su ga Ditrihštajn. 

Mongoli su ga uništili 1242. godine, a ime Bran prvi put se pojavljuje u aktu Ludiga Prvog od 

Mađarske 19. Novembra 1377. godine kada je Saksoncima dozvoljeno da izgrade citadelu u 

gradu Brašovu. Mnoge vladarske porodice nastanjivale su dvorac, a 1920. godine u njega je 

došla kraljica Marija Edinburška, majka kasnije kraljice Jugoslavije, Marije Karađorđević. 

Zamak je svjetsku slavu stekao zahvaljujući grofu Vladu Cepešu poznatijem kao Drakula koji 

je ovdje bio zatočen. 


